

# 梅氏用测谎仪下掉6名高官

曾下令对内务部官员展开测谎测试,以实现裁员目的

俄罗斯总统梅德韦杰夫21日宣布解除6名内务部高级官员的职务。

俄罗斯内务部管辖领域广泛,包括维护交通安全和公共秩序、保障经济安全等。

德新社报道,被炒官员包括一名少将衔官员,此人负责打击极端势力并统管北高加索地区运输事务。

梅德韦杰夫没有说明解除6人职务的原因。

不久前,梅德韦杰夫下令警方对内务部各级官员展开测谎测试,以实现内务部裁员20%的目的。按计划,机构庞大的内务部人员总数须减至110万人。

俄罗斯国际文传电讯社援引内务部长努尔加利耶夫的话报道,努尔加利耶夫作为第一批参加测谎的高官已经通过测试。

按努尔加利耶夫的说法,已有大约170名内务部高官接受测谎。



俄罗斯总统梅德韦杰夫。

新闻背景

## 梅德韦杰夫信赖测谎仪

政府人员和间谍都难免“一测”

今年1月,为有效打击官员腐败行为,俄国家杜马曾提交一份有关使用测谎仪的法案,规定对政府工作人员进行不定期测谎。

据俄罗斯《观点报》报道,莫斯科城市管理大学教育和社会心理中心主任科拉列娃表示,他们对国家采购委员会5000多名工作人员进行测谎检查,结果表明有70%的人存在问题。对此,俄国家反腐委员会主席卡巴诺夫称,通过测谎仪可以了解一个人说的是不是真话,未来这种方式将被大量用于国家反腐工作。

去年,俄罗斯有6000多名官员因腐败问题被追究法律责任,而国家采购机关是最容易引发腐败的部门。去年该机构最大的一件腐败案件发生在采购医疗扫描仪上,当时某州花费9000万卢布,但实际价格只有1600万卢布。此事让梅德韦杰夫总统震怒,他下令彻查,

结果逮捕数十人。事后,总统要求政府建立专门的监督机构对政府采购工作进行监督。俄专家称,政府采购机构确实最易滋生腐败,要彻底解决必须提高国家采购的透明度。当然,测谎检查是反腐败的一种辅助手段。

就在2010年7月,俄罗斯和美国9日完成大规模间谍交换后,10名获释的俄罗斯间谍在回国后也接受了测谎仪检测。《莫斯科共青团报》援引情报部门知情人士的话说,这是当局对他们的表现进行评估的一部分。

10名俄罗斯间谍到达莫斯科后,被直接送到俄罗斯外交情报局。情报部门知情人士说:“专家正在和谍报组成员一起工作,他们试图找到谁以及在什么情况下会失败。包括测谎仪在内的一系列测试将被使用。”但他强调,把这些调查视为“审讯”是不对的。“如果外交情报局官员犯了严重错误,他们将可能被解雇。”

链接

## 幕僚公开促梅氏连任 普京支持者斥其挑衅

据英国媒体近日报道,俄罗斯总统梅德韦杰夫的幕僚日前公开呼吁其参加2012年大选,这一举动可能会激怒总理普京的支持者。

梅德韦杰夫2008年上台后在莫斯科建立的一家智库组织日前发表一份报告,强烈呼吁他尽快宣布参选并继续推动民主和现代化改革。这份报告称,如果梅氏无法连任、将权力交给其他人,俄罗斯将面临“暗淡的未来”,陷入“不断恶化的停滞”和“社会政治无政府状态”。

报告还要求俄罗斯选民在未来一年中做出明智选择,“究竟是开始变革还是终结希望,是着眼未来还是经历新的艰难

时代”。

关于梅德韦杰夫和普京谁会竞选下届俄罗斯总统一直是西方媒体关注的话题。两人迄今为止都没有明确表态,普京曾表示他和梅德韦杰夫在适当的时机将根据国家利益而不是个人得失做出最后的选择。

英国媒体分析称,梅德韦杰夫的幕僚此次公开呼吁其争取连任,这意味着梅普摊牌的时间已经不远。

普京领导的“统一俄罗斯党”一名高级官员透露,这份赞美梅氏的报告是一种“挑衅”。普京的发言人则打起太极,以目前谈论大选还为时尚早为由拒绝予以回应。

综合新华社

## 英准王妃：“皇室总是丑化我”

不满结婚纪念币容貌,她花15万美元整形

英国准王妃凯特与威廉王子于2月29日结婚,英国皇家铸币厂去年底发行了她与威廉王子的结婚纪念币,结果版本上的凯特,双颊臃肿,让她很不满意,向友人抱怨:“为什么我嘴角有皱纹?他们(指皇室)总是丑化我。威廉的样子就很棒,既没皱纹、头发又多!”

美国《国家询问报》指出,29岁的凯特深知婚礼当天她将是全球瞩目的焦点,想以时髦、迷人而优雅的形象走红毯,打算从头到脚彻底大改造。

消息人士指出,凯特的整形计划包括隆胸、丰唇、臀部抽脂和塑型、脸部除皱、消眼袋、整鼻、矫正与美白齿列等。她定期到瑞士请顶尖医师施术,因为还年轻,所以只需微调,面貌不会出现太大差异。

年仅28岁的威廉王子近年严重脱发,《国家询问报》评论员迈克·沃克指出,威廉最近尝试以环绕LED灯的头盔治疗秃头,外传可刺激毛囊,让头发再生。有网友心疼威廉的处境,却质疑这种生发方式,向他说:“干脆剃光一了百了!”



结婚纪念币

查尔斯官方网店推出的智力拼图,完成后是威廉王子和凯特的订婚照片。



链接

## 查尔斯商店也推纪念品:250块木雕拼出威廉订婚照

威廉王子和女友凯特的世纪皇家婚礼正如火如荼地筹办着,各种婚礼纪念品也陆续面世,凯特的父母之前曾推出以小狗为主题的蛋糕装饰物,很受欢迎。英国王储查尔斯现在也不甘落后,他的官方商店目前开始售卖一款有威廉王子和未婚妻订婚图样的木雕拼图玩具。

查尔斯王储居住的格洛斯特郡海格罗夫庄园的网上商店以29.95英镑的价

格推出了这款玩具。如果将250块拼图全部拼对,显示的是一张英国王室公布的官方订婚照片:威廉王子正微笑着挽着身穿宝蓝色礼服的凯特,两人是完全沉浸在幸福中的模样。戴安娜王妃给未来儿媳的那枚蓝宝石戒指在这款拼图中也清晰可见。

据悉,拼图销售所得将全部捐献给查尔斯的慈善基金。据中国日报

## 匪夷所思: 电吉他成致命武器

据英国媒体3月20日报道,相信大家对于电吉他肯定都不陌生,可是接下来这把电吉他您一定还是头一次看到,因为它的琴颈部分被挖空后装入了两根枪管,琴腹部分被改装成触发机关,是一把真正的杀人吉他。

在瑞典北部的港口城市吕勒奥,警方得到了一名54岁男子非法持枪的匿名举报。检查的结果令到场的警察大吃一惊,当时这把令人匪夷所思的猎枪被挂在了墙上。除此以外,警察还发现了一把自制的机关枪、一把毛瑟来福枪以及一把改自拐杖的半成品来复枪。警方当下对该男子实施了逮捕。

该男子辩称制作这些枪支是自己的业余爱好,只是我用于戒酒的疗法。由于涉及隐私,警方暂时没有透露该男子的姓名。

鉴于在该男子的房中还发现了三个黑帮的贴纸,警方表示目前正在调查该男子是否参与买卖武器,一旦罪名属实,他将面临私自制作和贩卖武器的双重罪名。

据中国日报



电吉他的琴颈部分被挖空后装入了两根枪管,琴腹部分被改装成触发机关。

长沙安贞妇产医院  
意外怀孕手术限价580元  
0731-82931999  
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

可视无痛人流手术包干价680元  
详询: 0731-82288163